



Комерційна пропозиція Стетофонендоскопи



Призначення:

Сучасні апарати, здатні відсікати сторонні шуми. Можуть використовуватися практично в будь-яких умовах.

Пропонуємо класичні та цифрові стетофонендоскопи, що дозволяють записувати і зберігати на комп'ютер отриману в ході обстеження інформацію.

В наявності прилади виробництва: США, Сінгапур, Швейцарія, Китай, Англія.

Широкий діапазон комплектацій та цін: **від 106 до 6 000 грн**

Термометри медичні



Призначення:

для вимірювання температури тіла.

Пропонуємо ртутні та електронні термометри, а також сучасні безконтактні інфрачервоні термометри, що визначають температуру за інтенсивністю інфрачервоного випромінювання з поверхні тіла пацієнта. Такі прилади більш гігієнічні, а на вимірювання температури знадобиться усього 1–30 секунд.

В наявності термометри виробництва: Японія, США, Сінгапур, Швейцарія, Китай, Англія, Німеччина.

Широкий діапазон комплектацій та цін: **від 25 до 2 000 грн**

Медичні ліхтарики



Пропонуємо широкий вибір медичного освітлювального обладнання, зокрема, компактні та надійні медичні діагностичні LED-ліхтарики.

В наявності ліхтарики виробництва: Німеччина, Китай, Пакистан.

Широкий діапазон комплектацій та цін: **від 150 до 1 500 грн**



Пульсоксиметри портативні



Призначення:

для неінвазивного вимірювання рівня сатурації киснем капілярної крові.

Пропонуємо портативні пульсоксиметри та прилади з визначенням рівня перфузії для новонароджених, дитячі та для дорослих пацієнтів.

В наявності пульсоксиметри виробництва: Англія, Китай, Німеччина, США.

Широкий діапазон комплектацій та цін: **від 650 до 25 000 грн**

Тонометри з маленькими, середніми та великими манжетами



Призначення:

для вимірювання тиску.

Пропонуємо механічні тонометри з повним комплектом манжет, а також електронні автоматичні та напівавтоматичні тонометри. Більшість апаратів комплектуються зручною сумкою для зберігання і перенесення.

В наявності тонометри виробництва: Швейцарія, Японія, Сінгапур, Китай, Англія, Німеччина.

Широкий діапазон комплектацій та цін: **від 370 до 2 000 грн**

Отоофтальмоскопи



Призначення:

для проведення оглядів очного дна з метою виявлення патологій і захворювань.

Пропонуємо широкий вибір отоофтальмоскопів – в наборах і портативні. Велика частина приладів упакована в легкий алюмінієвий кейс для зручності та безпеки зберігання. Можемо запропонувати апарати з галогеновим або світлодіодним оснащенням.

В наявності прилади виробництва: Німеччина, США, Китай.

Широкий діапазон комплектацій та цін: **від 1 600 до 8 000 грн**



Медична вимірювальна стрічка (рулетка)



Призначення:

для вимірювання розмірів організму людини.

Пропонуємо надійні та зручні медичні вимірювальні рулетки. Для зручності використання завжди готові запропонувати стрічки кількох кольорів і розмірів.

В наявності рулетки виробництва: Німеччина, Китай.

Широкий діапазон комплектацій та цін: **від 100 до 300 грн**

Електрокардіографи



Призначення:

для інструментальної діагностики в кардіології.

Пропонуємо 12-, 6, 3-канальні портативні або стаціонарні електрокардіографи з Wi-Fi, 3G і телеметричними моделями.

В наявності апарати виробництва: Німеччина, Китай, Україна, Угорщина, Англія, Італія, США.

Широкий діапазон комплектацій та цін: **від 12500 до 90 000 грн**

Таблиці для перевірки гостроти зору



Призначення:

для перевірки зору.

Пропонуємо таблиці Сівцева, Рабкіна, а також якісні освітлювачі для таблиць перевірки зору.

В наявності таблиці виробництва: Україна, Китай.

Широкий діапазон комплектацій та цін: **від 150 до 2 000 грн**



Апарати вимірювання рівня глюкози в крові в комплекті



Призначення:

для вимірювання рівня глюкози в крові.

Пропонуємо глюкометри, укомплектовані тест-смужками, ланцетами та одноразовими рукавичками.

В наявності глюкометри виробництва: Швейцарія, США, Китай, Німеччина, Австрія, Японія, Польща, Україна, Корея.

Широкий діапазон комплектацій та цін: **від 320 до 2 000 грн**

Швидкі тести



Пропонуємо тести на вагітність, ВІЛ, наркотики, гепатит та ін. Надійні та перевірені тести з повним пакетом супровідної документації.

В наявності експрес-тести виробництва: Швейцарія, Китай.

Діапазон цін: **від 12 до 800 грн**

Спірометри



Призначення:

для визначення дихальної здатності.

Пропонуємо портативні та стаціонарні спірометри, а також одно- і багаторазові турбінні датчики до них. Більшість приладів оснащені дисплеєм, не вимагають калібрування і можуть легко підключатися до мобільних телефонів або планшетів.

В наявності спірометри виробництва: Італія та Китай.

Широкий діапазон комплектацій та цін: **від 6 500 до 80 000 грн**



Небулайзери



Призначення:

для проведення інгаляції.

Пропонуємо величезний вибір компресійних і ультразвукових небулайзерів. В наявності апарати з різними розмірами масок, а також потужні машини для використання в стаціонарах.

В наявності інгалятори виробництва: Японія, Німеччина, Швейцарія, Італія, Китай, Швейцарія, Сінгапур, Англія.

Широкий діапазон цін: **від 750 до 70 000 грн**

Світильники переносні безтіньові



Пропонуємо найпопулярніші моделі медичних переносних безтіньових світильників. Широкий спектр моделей – як традиційні з галогеновими лампами, так і сучасні LED-світильники з резервним живленням і можливістю підключення спеціалізованих FHD-камер.

В наявності світильники виробництва: Англія, Китай, Франція, Україна, Німеччина.

Широкий діапазон комплектцій та цін: **від 5 500 до 250 000 грн**

Ноші медичні



Пропонуємо великий вибір обладнання для іммобілізації: ноші надувні, складні, на підставках і з колесами.

В наявності ноші виробництва: Китай, Україна, Туреччина.

Широкий діапазон цін: **від 1 500 до 100 000 грн**

Для замовлення або отримання додаткової інформації

Олена Пінчук

Мобільний телефон: **+38 (095) 256 11 55**

Електронна адреса: pinchuk@hlr.ua